
Pomagamo si sami
Naša republika je leto starejša. Te dni praznuje svoj 40.

rojstni dan. Imela je težak in krvav porod, težka so bila
njena otroška leta. Do danes pa smo jo oblikovali v zrelo
tovarišico, ki se zaveda svojih slabosti in zna obenem ce-
mti svoje predhosti. Prav največja prednost — sociali-
stičnosamoupravljanje, ji daje vedno nove možnosti za ra-
zvoj. Njeno največje bogastvo pa so dobromisleči, delovni
ljudje.

Težko ji je ob n jenem prazniku zaželeti kaj novega, ji podariti
kaj velikega. Najlepša darila so tista, ki smo jih pripravili sami.
Naši krajani pa so letos pripravili vrsto takih, na prvi pogled
drobnih, a v resnici dragocenih daril, tisoče prostovoljnih delov-
nih ur, mibjonske vrednosti lastnih sredstev in številna odreka-
nja. Vse to so vloSli, da bi izboljšali svoj položaj. Niso čakali fx>-
moči »od zgoraj«, ampak so se sami lotili gradnje cest, vodovo-
dov, mostov, telefonskega omrežja...

»Načelo dohodka omogoča, da postane ves sistem ekonomsko
učinkovit, da se delavci v vsaki organizaciji borijo za čim večjo
produktivnost dela in uspešnejše poslovanje nasploh. Odnosi,
kakršne smo vzpostavili, se ne bodo sami po sebi uresničevali v
praksf; to je dolgotrajen proces. Še vedno delujejo tudi sile, ki
temu nasprotujejo. Če se delavci ne zavedajo svoje moči, ki jim
jo dajeta ustava in zakon o zdniženem delu, če res ne vzamejo v
svoje roke odločanja o vseh vprašanjih svojega dela, lahko po-
stanejo ti odnosi samo formalnost, dejansko odločanje pa bo v
rokah različnih osamosvojenih centrov ekonomske in politične
moči. Zato je izredno poraembno, da se organizirane sociali-
stične sile — Zveza komunfstov, Sindikat, Socialistična zveza in
drugi — aktivno in nenehno zavzema jo za dosledno uresničeva-
njc socialističnih samoupravnih odnosov«, je nekoč dejal tovariš
Tito. Če pretebtamo njegove besede, ugotovimo, da so danes še
kako aktualne.

Se vse preveč je odločanja mimo delavcev pod krinko »po-
membnih skupnih interesov«. Vse preveč je v »celofanc zavitih
teien j po centralizmu, po trdi roki, po zman jšanju vpliva 1 judi pri
odločanju. Tudi vsak izmed nas je kriv za take pojave, saj pre-
večkrat razmižljamo, da pač ne moremo ničesar stonti in se apa-
tično vdajamo v usodo, namesto, da bi s svojim brezkompromi-
snim bojem prispevali delež v razvoju našega socialističnega sa-
moupravljanja.

Zavedati se moramo: a sedanjega težkega položaja si lahko
pomagamo le sami.
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